



國內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 愛家火種特會
5版 國際跨虹節
8版 建造牧者與門訓 不普通的宣教
11版 如何擁有感恩的心?
16-17版 從混亂中整理出秩序

父親怎樣憐恤他的兒
女，耶和華也怎樣憐
恤敬畏祂的人！
詩篇一〇三篇13節

主後2018年11月18日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

立約對齊 合一啟動盟約力量

【記者商可瑩、張雅筑台南報導】台灣回家團隊今年首度與敬拜在府城團隊合作，於11月11-13日在台南安平札哈木公園、台南靈糧堂盛大舉行家人聚集，千餘人與會（左圖，張雅筑攝）。

11日晚間聚會，由魯凱族的佳暮長老教會透過號角隊、勇士舞、耆老獨唱及架設鞦韆掛十字架，以台灣的長子身分，帶領與會者一同迎接榮耀君王的同在，於敬拜中宣告台灣屬於上帝。接著各族原住民敬拜團帶領與會者透過詩歌宣告神榮耀的作為要復興台灣（右上圖）。

原漢同行原住民興起團隊召集人林劍萍牧師於會中分享，這晚不同族群齊聚一堂，大家都有同一個心志，就是渴慕台灣要經歷復興。而過去的日子裡，神也不斷堆疊出合一的路程，因此，這3天的聚會，該團隊來了100多人，就是希望族群合一的與神立約、與神對齊。

接著台東博愛浸信會的邱德福牧師帶領各族群對齊，先是由彭迦智弟兄帶領的號角隊吹響號角



，邱德福牧師與所有原民牧者齊聲宣告（右下圖，商可瑩攝）「台灣屬於神、全球的華人要不分族群的通通歸向主。」

林劍萍牧師在受訪時表示，因著看到漢人對於合一的重視，認為原住民應該要覺醒，一同渴慕原漢之間的合一。所以，先從16個原住民族群彼此合一、對齊，期盼這3天聚會中強調的「立約對齊要帶來合一的啟動，16個原住民族群、漢人、新住民合一的成為新皮袋，承接神對土地賜下的新酒。」

靈糧全球使徒性網絡主席周神助牧師受訪時談到，有許多海外的華人、家人一起前來聚集，表達願



分享影音、全文請Q我



意跟台灣一起站立、爭戰。相信這3天的聚會，要經歷神極其豐富、榮耀的工作。

聚會主責者之一葉杰瑜牧師（台南祭司會幕）於會中勉勵，台灣正面對極關鍵的時刻，由台灣長子一原住民帶領敬拜與禱告，深具意義與重要性。他在受訪時表示，台南是屬靈的母腹，要在合一當中帶來權柄，在權柄中奪回屬神兒女的產業。

唐崇鏞牧師（敬拜在府城團隊遮蓋牧師）表示，原先的主題是「立約警醒·與神同行」，因為發現神不斷在擴張境界，因此，便訂定主題為「立約對齊·回家聚集」，並要透過與神、與弟兄姊妹的立約行動，落實神與人永恆的盟約、擴張神榮耀的合一工作。

3好2壞守護最愛 延續傳統婚姻家庭



分享全文請Q我

【本報記者新北市報導】全力推動愛家公投，期望社會重大議題能由全民共同決定。由下一代幸福聯盟協會、大河聯盟共同主辦，「新北總動員，愛家齊步走」聯合聚集於11月11日在板橋萬坪公園溜冰場舉行。與會者分別從從江子翠、新埔、府中、亞東醫院4個捷運站集合出發，手持愛家3公投的標語和旗幟，兵分4路往會場前進，約2,500人參加（圖，幸福盟提供）。

幸福盟理事長張振華擔任活動主持，先從2003年台灣通過性平法說起，提到台灣的社會從此開始面臨轉變與挑戰。在不知不覺中，性平法帶來的巨大影響於2013年起顯現，包括同

婚案修法、性平教材的修改等議題，都為台灣社會帶來極大的紛擾。接著，由幸福盟公民行動總召集游信義、幸福盟理事長曾獻瑩、幸福盟顧問孫繼正3人聯合上台致詞，呼籲關心家庭議題的基督徒與民眾踴躍挺身而出，要在投票當天投下公投第10、11、12案的同意票，讓一夫一妻、一男一女的美好家庭基礎能夠延續下去。

活動中，也有多位新北市議員候選人登台支持愛家3公投，不分黨派皆認同一男一女組成家庭的重要性，同樣呼籲民眾「我愛家、我公投。」11月24日除了投票完成9合1大選，還不忘領取公投票，為愛家3案投下同意票。

眾人齊唱「台灣我愛你」，並高呼「3好2壞，守護最愛」的口號，齊聲勇敢地傳達愛家理念。最後也邀請牧者為新北市各行政區禱告、揮動旗幟，盼屬神的真理和價值可以延續不輟，台灣社會也能因此變得更好、更穩定。



7版

歐洲青年事工 盼以福音影響生命

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

11.18 總召集游信義談愛家企業 即時掌握新聞

